

2 DEK 1943

КУРСК СЕГОДНЯ

Утро. По чистым, просторным улицам Курска проворно сплывают автомашинки, автобусы, троллейбусы. Тротуары заполнены пешеходами. На восстановленные собственными руками заводы, фабрики идут рабочие. Теперь предпринятый и артелей в городе более сорока. Уже дали первую продукцию механический и фармацевтический заводы, обувная, макаронная, кожевенно-галантерейная, табачная фабрики, десятки промышленных артелей. В светлые, уютные аудитории педагогического и учительского институтов, техникума паровозного хозяйства, фармацевтической и зубоветеринарной школ, педагогического и музыкального училищ спешат студенты. Осенью они много поработали, чтобы во-время начать учебный год. Юноши и девушки сами ремонтировали учебные здания, оборудовали общежития, заготавливали топливо.

В городе восстановлено и работает более 20 школ, 10 больниц, 9 клинических амбулаторий, вновь открыты детская больница, сады и детская ясли. Жители Курска снова получили возможность бесплатного пользования стационарным и амбулаторным лечением.

Вечер. Менее оживлёнными становятся улицы древнего Курска. Лишь изредка проедет машина, на миг освещая фарами пешеходов, пройдёт патруль, промарширует со звонкой песней бойцы всеобуча.

Ровно в 19 часов поднимается занавес в областном драматическом театре имени А. С. Пушкина. Здание театра восстановле-

но полностью. Молодой драматический коллектив театра показал местному зрителю пьесы Л. Леонова «Нашествие», К. Симопова «Русские люди», А. Арбузова и А. Гладкова «Всесмертный».

В городе работают кинотеатр имени актёра-земляка Михаила Семёновича Щепкина, кинотеатр «Смена». Здесь демонстрируются новые кинофильмы. В клубах и красных уголках почти ежедневно проходят молодёжные вечера. Сталинский райком ВЛКСМ накануне провёл вечер-встречу с недавно выступившими в комсомол. Молодёжь парни и девушки слушали беседу «Каким должен быть комсомолец», потом был концерт художественной самодеятельности.

Сейчас райком готовит новые вечера: один посвящён русской народной песне и пляске, другой — новости Бориса Горбатова «Непокорённые».

Курский горсовет недавно получил телеграмму из Лондона: «Курск, Председателю городского Совета, Мэр южной части и Зелёного леса Лондона совместно с комитетом англо-советской дружбы шлёт сердечный братский поклон жителям Курска и поздравление с освобождением от германской оккупации. В знак нашей дружбы между Англией и Советским Союзом собираем деньги на строительство госпиталя в Курске. Доставка удовольствия ответом».

Городской Совет послал в Лондон ответную телеграмму с благодарностью за приветствие и помощь.

В. ПАЛЕНОВ.